

政府企业心连心 同舟共济渡难关

合肥四部门联合出台七大政策帮扶困难企业

从本月起,合肥市15000家参保企业的缴费费率将适当下调;7800家企业由于人均工资低于全省平均水平的60%而调整社保缴费基数……记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥市人社局、财政局、地税局、经信委等四部门联合出台七项政策帮扶困难企业渡过难关,促进该市经济平稳较快发展。 记者 祝亮

政策一:降低四项社保费率

据悉,此次合肥市降低企业缴纳的四项社保费率包括:医疗、失业、工伤和生育保险。其中,医疗保险单位缴费费率现为8%,降至5.6%;失业保险单位缴费费率现为2%,降至1%;工伤保险

缴费费率现为2%的,降至1.4%;现为1.5%的,降至1.05%;现为1%的,降至0.7%;现为0.8%的,降至0.56%;现为0.5%的,费率维持不变,按“工程项目”参保的建筑施工企业,工伤保险缴费费率仍按

原政策执行;生育保险缴费费率现为0.8%的,降至0.56%。执行期从2012年7月1日开始,执行时间为2012年内。据悉,目前合肥市已经完成约15000家参保企业的费率调整。

政策二:调整社保缴费基数

参保企业人均工资低于上年度全省在岗职工平均工资60%的,经当地人力资源社会保障部门会同财政、地税部门共同审核认定,并报省人力资源社会保障

部门、财政、地税部门备案后,2012年可按企业上年实际工资总额核定社会保险单位缴费基数,但核定的人均缴费基数不得低于当地最低工资标准。需要调

整缴费基数的企业,携带企业财务资料向参加社会保险所在地的社会保险经办机构申报。

据悉,该项政策将涉及合肥市7800家企业。

政策三:缓缴社会保险费用

经过认定的困难企业,允许缓缴基本养老保险、医疗、失业、工伤、生育“五项”社会保险费(单位缴纳部分)。缓缴社会保险费由企业自愿提出申请,缓缴执行时间为2012年之内,具体缓缴期限及

险种根据企业缴费能力确定,缓缴期限不超过6个月。

经批准缓缴社会保险费期间,企业仍按月申报应缴的各项社会保险费且个人应缴部分仍必须按时足额缴纳,补缴时免收滞

纳金。缓缴期间企业和职工缴费年限连续计算,不影响职工享受各项社会保险待遇。

核准缓缴企业要与社会保险机构签订缓缴、补缴协议,明确补缴时限及措施。

政策四:职工享受岗位补贴

经过认定的困难企业,按时足额缴纳失业保险费,且采取在岗培训、轮班工作、协商薪酬等办法稳定员工队伍并承诺不裁员

的,可申请享受岗位补贴。企业享受岗位补贴的人数,根据企业困难情况和该企业缴纳的失业保险费数额确定,企业享受岗位补

贴总额最高不超过该企业前三年度缴纳的失业保险费总额。标准为每人每月540元,执行时间为2012年之内,最长不超过6个月。

政策五:机构介绍就业享补贴

2012年,对各类公共就业服务机构和民办职业中介机构,介绍技能型人才和职业院校、技工院校、高校毕业生,到合肥市工业企业就

业并签订1年以上劳动合同的,可按经其服务后实际就业的人数,向县(市)、区(开发区)人社部门、财政部门申请职业介绍补贴。补贴

标准:签订6个月以上用工证明的按每人120元补助,签订1年以上期限劳动合同的按每人300元补助,所需资金从就业专项资金中列支。

政策六:在肥就业多院校有补贴

2012年,对合肥市各类职业院校和技工院校组织当年毕业生(学制1年以上)在肥就业率达到60%以上且就业人数在50人

以上并签订1年以上期限劳动合同、用人单位足额缴纳社会保险费的,经审核确认后,由市财政按照300元/人的标准,给予一次

性补贴。职业学校、技工院校和高等职业院校申请补贴时间应在2012年9月30日之前。

政策七:企业培训新职工有补贴

为鼓励企业开展职工在岗培训稳定职工队伍,合肥市规定,企业新录用人员与企业签订6个月以上劳动合同,办理了劳动用工

备案手续,进行岗前技能培训,按照人均350元标准给予企业补贴。企业开展在岗员工技能提升培训,按照职工培训合格后取得

中级工、高级工、技师、高级技师国家职业资格证书人数,分别给予企业人均一次性补贴500、1000、2000、3000元补贴。



合肥明珠广场欧风街在保持原貌的基础上,将打造成集商业、酒吧、画廊、婚庆、会所、餐饮等多业态为一体的地标性时尚街区,以推动明珠广场商圈的腾飞。

记者 倪路/图

合肥50个项目牵手央企

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 华东最大的物流“航母”——宝湾(合肥)国际物流园落户合肥双凤经济开发区,总投资132.5亿,是上半年落户合肥的央企中“块头”最大的一个。

昨日,记者从合肥市发改委获悉,上半年共有50个这样的央企大腕来了合肥,总投资1478.9亿元,实际完成投资259.3亿元,其中23个项目属于现代服务业。

合肥保障房开工超七成

星报讯(文友 记者 任金如) 记者昨日从合肥房产局获悉,截至6月25日,合肥已开工各类保障性住房和棚户区改造安置房

66个、41518套,完成省下达目标任务任务的76.23%。其中6月份新开工保障房项目14个。

鬼门关前上演生死急救

星报讯(唐俊秋 雷阳 记者 张威) 昨日凌晨1时许,合肥天鹅湖里,一姓方的21岁男子游泳时不幸溺水。后被民警和群众拉上岸时,他已停止了呼吸。然而,

急救医生仍不放弃一丝希望,奋力营救10分钟后,男子奇迹般苏醒了过来。目前,男子还在省立医院(南区)重症监护室做进一步治疗。

孕妇腹内胎儿有望存活

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 7月4日上午,合淮阜高速杨庙段发生一起交通事故,一名女子当场死亡,另一名怀孕8个月的女子伤势严重(本报已作报道)。昨日,记者获悉,受伤

孕妇史某仍在重症监护室抢救治疗,另两名伤者则脱离危险。家人介绍,史某经过一夜的治疗,伤势出现明显好转,颅脑出血症状得以缓解,“医生说,只要止血住了,孕妇腹内胎儿还有希望存活下来。”目前,高速交警四大队正在对事故原因进一步调查。



福和昌茶号
—— 始创于清光绪廿二年

创始人 余伯陶

《黟县志》记载,黟县立川人余伯陶,光绪廿二年在屯溪长干塘(今老街)开设福和昌茶号。

祝贺“福和昌”荣获“安徽省著名商标”称号